
 

 

  

  

 

 

 

 

優勝 伝説のドラやき軍団 

準優勝 豊里地区公民館 

第３位 伝説の AHK軍団 

チーム・プラチナ３B 

 

   この度【綾部市長杯 第１回あやべ・クロスロー大会】を開催したところ、初め 

ての大会開催でもあり不慣れな運営ではありましたが、24チーム 100名を超える 

ご参加をいただき、大会を盛況のうちに終えることができました。（定員を超えお断り 

をさせていただいたチームもあり大変申し訳ありませんでした。） 

これは、ひとえに参加いただいた皆様、大会運営にご尽力いただきましたスタッフの皆

様のご協力の賜物と心から感謝申し上げます。 

  参加された皆様から、楽しかった、また参加したい、など数多くの感謝や感動の言葉・メ

ッセージを頂戴した心に残る第１回大会となりました。 

  あやべ・クロスローの歴史は綾部市スポーツ推進委員連絡協議会が幼児から年配の

方、障害の有り無しに関わらず誰でも楽しめる事を目的として平成２４年、今から１２年

前に考案した綾部市独自のニュースポーツです。市民から依頼されるスポーツ指導の

時などを中心に活用いただいており、学校や地域のレクリエーション等で取り入れてい

ただいております。 

  スポーツ推進委員の私たちは、今大会の成果や反省点を踏まえ改善を行い、次回開

催時も皆様に喜んで参加していただける大会となるよう、今後の組織活動に尽力して

いきたいと思います。また、この大会を機にあやべ・クロスローというニュースポーツを

今まで以上に多くの皆様に知っていただき、交流・レクリエーション活動などにご活用い

ただければ幸いです。 

  今後とも皆様のご支援、ご協力の程、よろしくお願いいたします。 

  本当にありがとうございました！ 

大会実行委員長 貫井 浩 
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         開会式 山崎市長のあいさつで熱戦の火ぶたが切られました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                             

                          

 

    

 

 

 

    

                      見せてあげよう！ 

                    おばちゃんパワー炸裂！！ 

優勝は「伝説のドラやき軍団」でした                           

 

 

 

 

    



 

 

 

令和５年度は、５月に新型コロナウイルス感染症の感染法上の取り扱いが２類から５類へ移行

し、地域行事をはじめ、様々な活動がコロナ禍以前の賑わいを取り戻しました。 

 

〇あやべオータムフェスタ 

 開催日 令和５年１０月９日（祝・月） 

 場 所 あやべ・日東精工アリーナ 競技場 

 あやべ・日東精工アリーナにて開催された、あやべオータムフェスタ 

にて、あやべ・クロスローの体験会を実施しました。山崎市長を 

はじめ、多くの皆様に、あやべ・クロスローを体験していただくことが 

できました。 

 

〇第４５回あやべジャンボリー 

 開催日 令和５年１０月２１日（土） 

 場 所 豊里コミュニティセンター 

 市内５・６年生を対象としたあやべジャンボリーに管理スタッフと 

して参加しました。当日は、あいにくのお天気ではありましたが、 

ツリークライミングや飯ごう炊さん、キャンプファイヤーなど、 

楽しい時間を過ごすことができました。 

 

〇ジョギング教室 

 開催日 令和５年 11月 3日（金）、１１月１７日（金） 

 場 所 中筋小学校グラウンド 

 恒例となっていますジョギング教室を開催しました。雨天等によ 

り、２回しか開催できませんでしたが、児童生徒を中心に、１0０名を 

超える皆さんにご参加いただくことができました。 

 

【その他の活動】 

〇東京都新宿区議会視察対応      開催日 令和５年１１月１日（水） 

〇第３９回綾部市民駅伝競走大会    開催日 令和５年１１月２６日（日） 

〇近畿スポーツ推進委員研究協議会  開催日 令和６年２月３日（土）～４日（日） 

 

このほかにも、小学校のキャンプでのレクリエーションやクラブ活動、公民館でのレクリエ

ーションなど、様々な行事に協力させていただくことができました。 

令和６年度も、綾部市スポーツ推進委員連絡協議会では、各種スポーツの振興や健康増進

のために活動していきますので、引き続き、よろしくお願いします。 


